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Protokół Nr XLIII/22 

z XLIII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 06 kwietnia  2022 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 16:00 do godziny 16:10. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta 

Nieobecni Radni : 

1. Krzysztof Rolbiecki  – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Grzegorz Eichmann - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Dorota Łopusoiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Teresa Mankiewicz  – przybyła w trakcie obrad  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XLIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości, następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 11, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad.   

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który  będzie  obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.,  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku z 

konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa.  
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5. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

 

Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.,  

Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.  

Na obrady sesji przybyła radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 

12 radnych.  

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż zwołanie dzisiejszej sesji dotyczy podjęcia dwóch 

uchwał, które dadzą możliwość przekazania środków finansowych obywatelom Ukrainy 

przebywających na terenie naszej gminy oraz przekazania środków finansowych naszym 

mieszkańcom, którzy przyjęli pod swój dach obywateli Ukrainy. Pierwsza uchwała w sprawie 

zmiany budżetu gminy dotyczy przyjęcia otrzymanych środków do budżetu gminy na 2022 r., 

natomiast druga uchwała dotyczy zakresu pełnomocnictwa pomocy obywatelom Ukrainy – 

projekt tej uchwały dotyczy m.in. przekazania środków finansowych w wysokości 300 zł. 

obywatelom Ukrainy przebywających na terenie naszej gminy.  

 

Skarbnik Gminy Anna Kryzel dopowiedziała, iż środki, które zostają wprowadzane do 

budżetu gminy zostały przekazane z Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Gdańsku.  

 

Pytań nie zgłoszono 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIII/230/22 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.,  

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku z 

konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLIII/231/22 

w sprawie zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na 

terytorium tego państwa. 
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Ad. 15.  Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLII  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

 

 

 

Protokół sporządził       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta        Krystian Sikora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Strona 4 z 4 

ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XLIII sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

od 4 do 5 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

  

  

  

  

  

 

 

 

 


